
ACTA DE LA DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ CELEBRADA 

EL DfA 27 DE OCTUBRE DE 2022 EN EL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

Guadalajara, Jalisco. 27 de octubre de 2022 

Regidora Kehila Kú: 

Muy buenos días compañeras regidoras siendo las diez horas con nueve minutos del día 27 

de octubre del año 2022 y conforme a lo dispuesto en el artículo 112 de código de 

Gobierno Municipal de Guadalajara, damos inicio a esta Comisión de Edilicia Asuntos de la 

Niñez, la cual desarrollaremos conforme el orden del día propuesto. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM

Por lo cual instruyo al secretario técnico me ayude con la lista de asistencia por favor. 

Secretario Técnico: 

Como lo indica, regidora 
·-

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ PRESENTE AUSENTE 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos (x) 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco (x) 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfare (x) 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños (x) 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante (x) 

Se informa que el Regidor Carlos Lomelí Bolaños presentó justificante. 

Conforme a lo establecido en el artículo 17, Fracción XII del Reglamento del Ayuntamiento 

de Guadalajara, se da cuenta de 3 regidoras presentes de un total de 5 regidoras y 

regidores que integran esta Comisión. Por lo tanto, existe quorum legal para llevar acabo la 

sesión. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

Regidora Kehila Kú: 

Muchas gracias, en el siguiente punto pido también al secretario técnico me ayude a dar 

lectura de la propuesta del orden del día que con anticipación se les ha compartido. 
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Secretario Técnico: 

Claro que si regidora. 

ORDEN DEL DÍA 

l. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.

11. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la sesión anterior.

IV. Informe Semestral de asuntos turnados a la comisión de Asuntos de la Niñez.

V. Presentación del Plan Anual de Trabajo de la Comisión de Asuntos de la Niñez.

VI. Asuntos Varios.

VII. Clausura.

Regidora Kehila Kú: 

Gracias secretario pongo a su consideración la votación del orden del día propuesto 

preguntándoles en votación económica están por la afirmativa favor de manifestarlo 

levantando la mano 

Aprobado Rechazado 

X 

Aprobado muchas gracias. 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Como tercer punto del orden del día, tenemos la lectura y aprobación del Acta de la Octava 

Sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, el día de 22 de junio del 2022, toda 

vez que las sesiones programadas para los días 19 de julio, 25 de agosto y 27 de septiembre 

no pudieron ser efectúas por falta de quorum y se realizaron las respectivas actas 

circunstanciadas. Siendo esta enviada previamente a cada uno de sus correos. Pongo a su 

consideración la dispensa de la lectura si están por la afirmativa favor de manifestarlo 

levantando la mano. 
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Aprobado Rechazado 

X 

Se dispensa la lectura 

Ahora someto a su consideración la aprobación del acta de la sesión anterior, por lo que les 

solicitó en votación económica, quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo 

levantando la mano. 
Aprobado Rechazado 

X 

Gracias, aprobada el acta de la sesión del día 22 de junio. 

IV. INFORME SEMESTRAL DE ASUNTOS TURNADOS A LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA

NIÑEZ. 

Pasamos al cuarto punto del orden del día están en sus carpetas que les proporcionamos el 

segundo informe semestral del secretario técnico de la comisión también se da cuenta de 

los asuntos turnados y actividades realizadas de esta comisión para dar cumplimiento del 

Artículo 111 fracción IV del Código de Gobierno Municipal, este es el informe semestral, 

igual se tienen alguna observación con gusto la recibimos. 

V. PRESENTACIÓN DEL PLAN ANUAL DEL TRABAJO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA

NIÑEZ 

En el quinto orden del día estamos haciendo entrega de la propuesta del plan de trabajo 

anual, de conformidad con el artículo 33 fracción 1, tenemos hasta el día 15 de noviembre 

para su entrega, por lo que se los entregamos hoy para si tienen alguna observación con 

gusto la recibimos para integral al mismo antes de entregarlo conforme al vencimiento del 

plazo. 

Regidora Candelaria Ochoa: 

Yo tengo una observación en el primer renglón, que dice: durante el primer año de la 

administración municipal del periodo comprendido del 2018 al 2024 
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ACTA DE LA DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ CELEBRADA 
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Regidora Kehila Kú: 

Ok, corregimos eso, por supuesto, también si hay alguna otra observación, con gusto las 

recibimos. 

VI. ASUNTOS VARIOS

Pasaríamos al sexto punto del orden del día que son asuntos varios, si alguna quiere hacer 

uso de la voz. Si no es así, solamente informales que dentro de la carpeta que les 

entregamos, la pasada sesión tampoco se pudo entregar ya que por temas de agenda, no 

teníamos quórum, pero teníamos invitados al personal del INE para la entrega de los 

resultados de la consulta infantil juvenil 2021 y por esa razón se las quisimos también 

compartir; para la reunión del informe nos acompañó la regidora Paty a recibir esta 

información, pero también se las compartimos en la carpeta por si de ahí se deriva un tema 

para trabajar algún punto en la comisión y tengamos la información a la mano, de mi parte 

sería solo eso. 

Se da cuenta de la asistencia de la Regidora Patricia Campos Alfaro. 

V. CLAUSURA _j '--------------

Regidora Kehila Kú: 

No habiendo más intervenciones pasamos al último orden del día y damos por clausurada 

la sesión siendo las 10 con 15 minutos del día 27 de octubre del 2022. 
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REGIDORA KEHILA ABIGA L KÚ ESCALANTE 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDORA MARÍA CANDELARIA 

OCHOA ÁVALOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUN.I0S DE LA NIÑEZ 

FARO 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDOR CARLOS 

LOMELÍ BOLAÑOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 
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Gobierno de 

Guadalajara 

Sala de Regidores 

OFICIO/REG/CLB/289/2022 

Asunto: Justificante 
Av. Hidalgo l:l400, Centro Histórico. 
Guadalajara, Jalisco, México. 

Contacto: clomelib@guadalajara.gob.mx 
33.38.37.44.00 ext. 4247/4410 

Tel. 3837 4400 

Guadalajara, Jalisco, 29 de noviembre de 2022. 

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
ASUNTOS DE LA NIÑEZ. 
PRESENTE 

Estimada Regidora, aunado a un cordial saludo, me permito hacer de su 

conocimiento que debido a actividades de la regiduría, me es imposible asistir a la 

Décima Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Asuntos de la 

Niñez a celebrarse el día 29 de noviembre de 2022. 

Sin más por el momento y esperando poder coincidir más adelante en las 

siguientes reuniones de trabajo, agradezco su comprensión y quedo de usted. 

C.c.p. Archivo 
LRC ext. 4247 

REGID OS 
PRESIDENT IÓN O 

DESARRO ISMO. 
Gobjernode 

GuacsalaJara 
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